22 2 B = 06. L s g2 Faehhs % KRFLHFA4 RS L+ FAL T HRYEE R
24 sk ¢ - H »ORA R A T RIR = xR SRR R
ﬁ] % g 110 g‘& & % g ’? ﬁgi m’il’—&%% }E%Iigﬁlé,v;}ﬁqylbﬁgg‘ﬂ_ j\‘;i:;?‘]
Eom A4 P S RBEA - 0 R F B FORE A B RS RE S Rt R B R R RN A e
g - 38§ - P FE %o %&ﬂk?@;iﬁﬁmaﬁ“£4aﬁ%$i 3800 ~ o
FL & A B g FRF Foiriy @ PR F 2 AR 0 R TR A T SRS R DRA]?

01%;méﬁﬁ&ijﬁT¢4l8ﬁQw3ﬁW#ﬂ 32) 2. 18 0 T Rl A P

E‘”J’ﬁak"‘ﬁ r‘i%v;‘_] !

(A)FE 7 * §1i% 18 feenaz+ fad i =
B)s 18 g™ a2 ¥ 78> 2 FHFEFR L
CF 558829 B18KMPREELE 7
(D) FE & F# 8% 18 fechaz v Ler 3 5 %

02. N i) 3 4t

L ] F e f {#Pﬁ‘»gm%i FE?

A 2i@miFminst 2 23a%FE B)URRRKE R | 33 28 hEkTH
(Q?iﬁﬂﬁiﬁﬁiﬁ’%*QAFi D)#& e FidwE P R L AREAED

03.5-p5 k- &g gp

1995 £F - EREEMTHKAIER - EXRIES 7000 BT -
B ENREICVEIES] - SEREMEER

&~ FIBARRFDR - R EEREISE AR

A~ BRI E BREREHIF R SEH

T EBERVE - PR F A REEE

X~ SRIB/NETERE - PRS0

2017 £ - @FARFIEMRIMIEREN - FREEMMEIE 2812 Bt

Armerp BT e (CQreparn (D) A7 ep
O4. 5 & 4 721880 ~w 3o m o7 B M) 2
‘k.—l]ﬁ“f%wf‘? %o Fla R+ E(C R) "k”ii—’f
FARF 0 R R 5 A2 kIR R 0
(A)FIE iz 7 5 & F4F T 2 ¥
(B)it/k Rl s f 2% R pliT 4k b
(C)w i Fadk 2 37 & %’ﬁiﬂ
(D)¥ 3F & & 4 b & 7GR f1E

¥
?’ (‘fl%I 2y
?

05'4“£J‘ Wg;ﬁﬁ"& 2022 & 4 % KRB iE- R RI|E B T
BoRELRLURL T RRI LT L
li’- .n:fhr‘f’!f(ﬁi;ilﬁ]—i‘gég y X iza %;fq, r‘f’!ﬁk} N ,Eﬁp%
B B 2 R SHE CEF 3 F
R S ’ﬁrguijﬂizﬂ"é’:"?%: .

FR PR B SRS T - B hE Bl ?

(A& % 42 2Bl (B) =1 2R Al (O)F 3 R Al (D)L

2R

“+/ /“lf_
= ‘I'g:—f” =)

B A Mipad TR L BREFRA RB AL

07.

08.

A)FiE F 29pd RA > 2 FRH R Fe

BYERBEF BFBFE* A 37 & Rp2 )
M3md o> # RE DR TREE AR > 2 I g
FEORBPREVRAEE Y

(O)Fcit |

= o m = 2, P JEN
DRt e grEs22y @

+ BFP-p WF P AR PR
% ﬁ%n%§m¢P o
I“J’\%Aﬁ——;}?’ir

E‘E gﬁa’\#@f*ﬁﬂé% ?
(M%* I 2 REE %

H e d) £ B0 Y
(B)’f#‘%\' ENPES "h%ﬁf’—‘ 7:"-‘ ’
RRHFTREFTE
(VB> #3572 e T %

OV AofE sk
(D)ghfzts » Ko Z o
B L BT o

TR L0 LR e f L
I R AR 1
MhﬁW—%~pﬁ\ﬂ%
(C)2 4 ~ 23

lﬁﬁ-fﬁﬁgbﬁ"’u"’lvﬂ Fr?
(B)f 5~ 2.4~ 25 -

pf o~ 2R @H%‘%ﬁ‘>ﬁ‘sﬁ

TR %%Eif;f’f’%\’}%’fﬁ i+ FE?

ZRER - EU'“/J\}’?E%?:HEEH# !
—% 5 ABEE S B IEEITARIZEEIE
% BRIAAEIRAKIF - ZRMEMEERFRE 2
BEANCEHRE 18T BREFEEZ T RB. -
(A)F 2R RE{Trc 3 ‘“J# T ‘B‘““
(B)? & A =& > QG KEfAPRF T =
(CVER £ 7 PR 7 5l » 7 45 377 448 5B
(D)1 § =~ s frin i - LB F § =

2 ¥ .CBBBDBAB

iPrERfi

et
% B
5=
B
% @
o

S =
28

Figh
m
3
2
=
S
a
<
<
&
H
S
=

L




